
RESULTADOS 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

45% 

49% 

6% 

1- EDAD 

20-22

23-25

Mas de 26 9% 

91% 

2- SEXO 

HOMBRE MUJER

100% 

0% 

3-NIVEL DE FORMACIÓN 

Universidad Otros

0% 0% 

98% 

0% 2% 

 ¿CON QUE FRECUENCIA UTILIZA INTERNET? 

Nunca Varias veces al mes  A diario No sabe / No contesta varias veces a la semana



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

34% 

53% 

13% 

 5- ¿SABRÍAS 
IDENTIFICAR LO QUÉ  ES 

SOCIAL MEDIA?  

Si No no contesta

46% 

17% 

37% 

6-ES LO MISMO 
¨SOCIAL MEDIA QUE 

REDES SOCIALES  

No SI No contesta

98% 

2% 

 7-TIENE CUENTA EN 
ALGUNA RED SOCIAL 

SI NO

2% 3% 

11% 

84% 

8-¿CON QUE FRECUENCIA 
UTILIZA LAS REDES SOCIALES? 

Nunca Varias veces al mes

Varias veces a lasemana A diario

60% 15% 

22% 

3% 

9-¿QUE REDES SOCIALES USAS CON 
MAS FRECUENCIA? 

FACEBOOK TUENTI TWITTER WHATSAPP LINKEDIN



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

31% 

53% 

7% 
9% 0% 

11- CALIFIQUE DE 1 A 5 QUÉ TAN 
IMPORTANTE SON LAS REDES 

SOCIALES. 

1 2 3 4 5

64% 

29% 

7% 

10-. ¿SABES QUE ES LINKEDIN? 
¿CONOCES ALGUNA OTRA RED 

SIMILAR?  

SI NO NO CONTESTA

26% 

58% 

2% 13% 

1% 

12-MOTIVOS DE UTILIZACIÓN DE LAS REDES 
SOCIALES 

Acceso a la información Contacto con amigos, familiares o colegas

Networking: posibildiad de hacer negocios Necesidad laboral o profesional.

Otro

22% 

60% 

18% 

 13-¿CREE QUE LAS REDES SOCIALES 
SON SEGURAS? 

Si No No contesta



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

64% 

25% 

11% 

  14 ¿CONOCE LAS 
PRECAUCIONES BÁSICAS DE 
SEGURIDAD EN LAS REDES 

SOCIALES? 

Si

No

No contesta

67% 

24% 
9% 

15. ¿Qué opina de su aplicación en el 
mundo laboral? 

Adecuado No es adecuado No contesta

42% 

42% 

9% 
7% 

16. Segú un estudio, llevado a cabo por 
Unique en 2010 el 49 por ciento de las 
empresas las usa para la selección de 

personal, ¿le parece un buen método? 

SI

NO

A MEDIAS

NO CONTESTA/NOSABEN



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

40% 

31% 

11% 

18% 

17-¿Hacia dónde cree que se camina desde 
el punto de vista de Recursos Humanos en el 

tema de las redes sociales? 

No contesta

Conocimiento del personal

facilidad en la contratacion

Incompetencia

Referen
cia a

drogas
ilegales

Mensaje
s de

naturale
za

sexual

Errores
en

gramáti
ca

imágene
s de

consum
o de

alcohol

Voluntar
iado/do
nacione

s a la
caridad

Afiliacio
nes  a

sindicat
os

lenguaje
sexista,
violento
o racista

Manifes
taciones
religiosa

s

POSITIVO 1 1 1 0 40 10 0 3

NEUTRAL 5 30 14 34 14 39 1 49

NEGATIVO 49 24 40 21 1 6 54 3
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18-¿Cómo reaccionaria ante estos 
elementos descubiertos durante la revisión 

de un perfil del candidato a la red social? 


